
Týnec nad Labem
Kraj: Středočeský Okres: Kolín

Správní obvod: Kolín GPS souřadnice: 50.042018N, 15.358356E

Nadmořská výška: 238 m n. m. První pís. zmínka: 1110 (914 let) Katastrální výměra: 1 569 ha

Počet obyvatel: 2 109 PSČ: 281 26

Adresa URL: www.tynecnadlabem.cz

Současnost obce Týnec nad Labem
V Týnci nad Labem se snaží postupně dobudovávat infrastrukturu. Je zde vodovod, dešťová kanalizace, nově
zbudovaná plynofikace, veřejné osvětlení, telefonní síť a energetická síť. Zbývá ještě dobudovat
například splaškovou kanalizaci s čističkou odpadních vod či v okraji města opatřit místní
komunikace živičným povrchem.Střed městské zástavby tvoří Masarykovo náměstí, jedno z mála
trojúhelníkového tvaru. Na náměstí se nachází hotel, obchodní dům Racek, pošta, spořitelna,
lékárna a jedenáct obchodů. Na druhém náměstí Komenského nalezneme školy, muzeum a kostel Stětí
sv. Jana Křtitele.Pro automobilisty jsou k dispozici dvě benzínová čerpadla, autoservisy a prodejny
náhradních dílů i ojetých aut.K občanské vybavenosti dále patří mateřská i základní škola,
stálá Městská knihovna Karla Hampla, Kulturně-informační středisko, kino, ordinace praktického
lékaře pro děti i dospělé, stomatologická ordinace, pečovatelská služba, obvodní oddělení policie,
celá řada služeb, prodejen, restauračních zařízení a hřbitov. Pravidelně vychází
dvouměsíčník Týnecký zpravodaj, kde se lidé dočítají o aktuálním dění ve svém milovaném
městě a jeho okolí.V Týnci nad Labem působí mnoho různých spolků, které pečují o
kulturně-společenský život svých spoluobčanů. Funguje zde Českomoravský rybářský svaz,
Myslivecké sdružení, včelaři, filatelistický klub, Sbory dobrovolných hasičů Týnce a Lžovic, Kynologický
svaz, Český červený kříž a Svaz tělesně postižených. Z kulturních institucí je tady centrum zábavy
Club 79 a působí zde také rocková kapela Klaxon.Z kulturních akcí lze připomenout třeba setkání
Týnců z celé České republiky, rockové koncerty a zábavy pořádané Clubem 79, každoroční
Rockový festival, vítání občánků či o prázdninách probíhající promítání letního kina a taneční
zábavy na vyhlášených letních parketech na Ostrově. Muzeum ve svých prostorách pravidelně pořádá
výstavy, které jsou zařazeny do European Heritage Days.Také nabídka sportovního vyžití je v Týnci nad
Labem velmi pestrá. Sídlí zde Asociace turistických oddílů mládeže, Klub českých turistů, Asociace
tělovýchovy pro všechny a Tělovýchovná jednota Sokol Týnec nad Labem s oddílem šachu, kopané, tenisu,
stolního tenisu a s oddílem rekreačních sportů, zaměřeným na vysokohorskou turistiku. Všechny tyto
organizace pořádají v průběhu roku velké množství pěkných sportovních akcí jako tenisové turnaje
mládeže, dospělých i seniorů, žákovský fotbalový turnaj Memoriál ing. Jiřího Sýkory či prázdninové
tábory, turistické pochody a akce pro děti.Občané mohou využít tělocvičnu školy, tenisové dvorce,
fotbalové, softbalové i dětské hřiště, přírodní koupaliště se startovními bloky, skákadlem,
příslušenstvím i občerstvením a víceúčelovou sportovní halu vybavenou saunou, posilovnou a klubem.
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